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【解答例】 

 
〔Ⅰ〕 

Ⅰ－Ａ  (X) ４  (Y) ３  (Z) ２  

Ⅰ－Ｂ  (a) ４  (b) １  (c) ３  (d) ３  (e) ４ 

      (f) ４  (g) ３  (h) ４   

Ⅰ－Ｃ  (ア) ４   (イ) ２   (ウ) ２   (エ) １    

Ⅰ－Ｄ  (う) ６   (お) ５   (か) ７ （４－３－⑥－８－⑤－⑦） 

Ⅰ－Ｅ  ４，６，７（順不同） 

Ⅰ－Ｆ AI は表情のパターンを認識しても，必ずしもそれが表す意味までは理解していな

いことが多いということが，人間を対象にした複数の実験によって示されている。 
 

〔Ⅱ〕 

Ⅱ－Ａ  (X) ３  (Y) １  (Z) ３ 

Ⅱ－Ｂ  (a) ４  (b) ３  (c) １  (d) １  (e) １ 

  (f) ２  (g) ２  (h) １   

Ⅱ－Ｃ  (ア) １   (イ) １   (ウ) ４   (エ) ２    

Ⅱ－Ｄ  (あ) ２   (い) １   (え) ４ （②－①－５－④－８） 

Ⅱ－Ｅ  ３，５，７（順不同） 

 

〔Ⅲ〕 

Ⅲ－Ａ  (a) ３  (b) ８  (c) 10  (d) ９ 

        (e) ４  (f) ７  (g) １  (h) ５ 

Ⅲ－Ｂ But the terrible first year was over, so I can arrange my schedule more freely.  
 
 


